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Θέμα: Συμμετοχή στον Διεθνή Ποδηλατικό Γύρο της Ελλάδας 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 31η του μηνός Μαρτίου του έτους 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 50885/31-03-2022 πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας Δήμου 

Λαρισαίων. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Μυσιρλή Φωτεινή ως Πρόεδρος, 2) Ανδρεοπούλου Βάια, 

3) Δεσλή Μαρία, 4) Δημοβέλης Ελευθέριος, 5) Πριμικύρης Βασίλειος, 6) Κατρανάς Γεώργιος, 7) 

Κατσώχη Κλυταιμνήστρα, 8) Κόκκινου Κατερίνα, 9) Κυρίτσης Αχιλλέας, 10) Λαγός Ευστάθιος, 11) 

Μηλιού Ευρυδίκη, 12) Νικούλη Ελευθερία, 13) Ρεμπάπης Ευάγγελος, 14) Ρεντοπούλου Κωνσταντία 

– Αρετή, 15) Σιέρρα Δήμητρα, 16) Σκάρπου Χριστίνα, 17) Σταυρίδου Γεωργία, 18) Τσάτσος 

Αλέξανδρος, 19) Τσαμέτη Αγγελική, 20) Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 21) Τσιουμάνης Γεώργιος, 22) 

Χαμονικολάου Μαρία, 23) Χατζούλης Ιωάννης, 24) Χατιλάρης Παύλος, 25) Ngoma Dorine Dodo  

 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Αποστόλου Κωνσταντίνος, 2) 

Αραϊλούδης Αναστάσιος, 3) Αρβανίτης Θεοφάνης, 4) Αρσένης Θωμάς, 5) Βασιλείου Παναγιώτης, 

6) Βογιατζή Μαρίνα, 7) Γκαράβελα Ελευθερία, 8) Γκέκας Ελευθέριος – Ραφαήλ, 9) Γουγούλα 

Θεολογία, 10) Ευαγγελοπούλου Ελένη, 11) Ελένης Κωνσταντίνος, 12) Ζαραμπούκα Παναγιώτα, 13) 

Ναουνούλης Ιωάννης, 14) Μάντσε Αγγελική, 15) Μουλάς Πασχάλης, 16) Παπακωνσταντίνου 

Κωνσταντίνος, 17) Τούσια Ελίνα, 18) Τσαδήμας Θωμάς, 19) Τσικριτσής Γεώργιος, 20) Τσίγκος 

Μαργαρίτης, 21) Τσιρεβέλος Γεώργιος  

 

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προχώρησε στη συζήτηση των 

θεμάτων. 

 

 

Θέμα: Συμμετοχή στον Διεθνή Ποδηλατικό Γύρο της Ελλάδας 

 

Προσκεκλημένη για την ανάλυση του θέματος είναι η κ. Ευαγγέλου Εύη, Υπεύθυνη Πάρκου 

Κυκλοφοριακής Αγωγής του Δήμου Λαρισαίων 

Ο κ. Τσιουμάνης Γεώργιος, Συντονιστής της επιτροπής Υγείας, Πρόνοιας & Κοινωνικών Δράσεων, 

κατέθεσε την παρακάτω πρόταση προς το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας: 



 

‘’Έπειτα από 10 χρόνια η Ελλάδα βρίσκεται ξανά στο επίκεντρο της διεθνούς αγωνιστικής 

ποδηλασίας, αναβιώνοντας τον Διεθνή Ποδηλατικό Γύρο Ελλάδας. Ο αγώνας έχει ενταχθεί στο 

πρόγραμμα της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Ποδηλασίας (UCI) για το 2022, με τη συμμετοχή 

περισσότερων από 140 αστέρων του αθλήματος από 20 επαγγελματικές και εθνικές ομάδες. 

Πρόκειται για μία παγκόσμιας εμβέλειας διοργάνωση που επιστρέφει στην Ελλάδα, με στόχο να 

αναδείξει το απαιτητικό άθλημα της ποδηλασίας και φυσικά να προβάλει τις ομορφιές της χώρας. 

 

Ο αγώνας θα ξεκινήσει στις 27/04/2022 από το Ηράκλειο με τερματικό σταθμό τα Ιωάννινα την 

01/05/2022 και στο σύνολό του θα έχει μια απόσταση 864 χλμ την οποία οι αθλητές καλούνται να 

διασχίσουν μέσα 5 μέρες και να επισκεφτούν 28 πόλεις. 

Έπειτα από επιστολή του Δημάρχου μας κ. Καλογιάννη που διευκρίνιζε την διαθεσιμότητατης πόλης 

μας, η Λάρισα δέχτηκε την τιμητική πρόσκληση να συμμετέχει ενεργά στον Διεθνή Ποδηλατικό 

Γύρο Ελλάδας καθώς θα είναι ο τερματικός σταθμός της τέταρτης μέρας στον αγώνα Καρδίτσα – 

Λάρισα. Η γραμμή τερματισμού θα βρίσκεται στο πάρκο Αλκαζάρ, όπου θα υπάρχει πληθώρα 

εκδηλώσεων. 

Στο πλαίσιο της προώθησης της διοργάνωσης προτάθηκε η δημιουργία ενός promo video όπου θα 

συμμετέχει το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων. Πιο συγκεκριμένα, καλούμε 

τους νέους και νέες του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας, να πάρουν τα ποδήλατά τους και σε 

συνεργασία με την Εφορία Αρχαιοτήτων την Πέμπτη 7 Απριλίου να συμμετέχουν σε μια ποδηλατική 

ξενάγηση σε σημαντικά μνημεία της Λάρισας όπου θα έχουμε την ευκαιρία να μάθουμε και να 

συζητήσουμε για την ιστορία της πόλης μας αξιοποιώντας τις σημαντικές αλλαγές που έγιναν στο 

αστικό δίκτυο κατά την εφαρμογή του σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας.’’ 

 

Μετά το τέλος της εισήγησης η κ. Ευαγγέλου Εύη κάλεσε τα μέλη του Συμβουλίου να συμμετέχουν 

και στην παραγωγή του βίντεο προώθησης του Ποδηλατικού Γύρου. Παράλληλα, αναφέρθηκε στις 

υπόλοιπες δράσεις που έχουν προγραμματιστεί για το γεγονός του Ποδηλατικού Γύρου. Μάλιστα, 

στις 30/04, ο Ποδηλατικος Γύρος θα λήξει στην πόλη της Λάρισας. 

 

Το Σώμα προχώρησε προς ψήφιση της πρότασης για τη διεξαγωγή του ποδηλατικού γύρου και την 

παραγωγή βίντεο κατά τη διάρκεια, ως μέρος των δράσεων για τον Διεθνή Ποδηλατικό Γύρο. 

Η παραπάνω πρόταση 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
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